

Corrigendum

Corrigendum to “Sulfur-containing dihydro-pyrrolo [60]fullerene derivatives via 1,3-dipolar cycloadditions of glycine imine esters to C₆₀” [Tetrahedron 63 (2007) 7070]

Evaggelia Ioannou,^a Andreas Hirsch^b and Yiannis Elemes^{a,*}

^aDepartment of Chemistry, University of Ioannina, 45110 Ioannina, Greece

^bInstitute of Organic Chemistry, University of Erlangen-Nürnberg, Henkestrasse 42, D-91054 Erlangen, Germany

Received 6 July 2007; accepted 12 July 2007

Available online 18 July 2007

In the original paper, there is an error in the structure of intermediate **4** (located in the centre of Scheme 3). Intermediate **4** has an extra H atom (RHS-H⁺). The + charge should be placed close to the S atom and the corrected formula should be: RS(+)-H, exactly like its adjacent structure on the left. The corrected Scheme 3 is shown here.

